

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**डिप्टी कलेक्टर अक्षा गुप्ता बनी लैलूंगा एसडीएम, कलेक्टर सिन्हा ने जारी किया आदेश**

रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने डिप्टी कलेक्टर (परि.) अक्षा गुप्ता को अस्थायी तौर पर आगामी आदेश पर्यन्त अनुविभागीय अधिकारी (रा.)/अनुविभागीय दण्डाधिकारी लैलूंगा के पद पर पदस्थ करते हुए प्रतिवेदक अधिकारी के हैसियत से कार्य करने तथा न्यायालयीन प्रकरणों का अंतिम/अंतिम निराकरण हेतु अनुविभागीय अधिकारी (रा.)/अनुविभागीय दण्डाधिकारी घरघोड़ा को एतद् द्वारा आदेशित किया जाता है। उक्त आदेश के अनुक्रम में डिप्टी कलेक्टर सुश्री अक्षा गुप्ता को तहसीलदार रायगढ़ के सौंपे गये दायित्वों से मुक्त करते हुए शेष सौंपे गये कार्यों को संपादित करने हेतु डिप्टी कलेक्टर सुश्री रेखा चन्द्रा को आदेशित किया जाता है।

**दो नायब तहसीलदार हुए भारमुक्त**

रायगढ़। छ.ग.शासन, सामान्य प्रशासन विभाग, मंत्रालय महानदी भवन रायपुर द्वारा जारी आदेश के तहत कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने जिले में पदस्थ दो नायब तहसीलदार को तहसीलदार के पद पर पदोन्नत होने के फलस्वरूप नवीन पदस्थापना स्थान पर कार्यभार ग्रहण करने हेतु जिले से भारमुक्त किया है। इनमें नायब तहसीलदार घरघोड़ा विद्याभूषण साव एवं नायब तहसीलदार पुसौर सुश्री सुशीला साहू शामिल हैं।

**जनपद पंचायत पुसौर के तालाबों एवं जलाशयों को मत्स्य पालन के लिए दिया जाएगा पट्टा**

25 मई तक आवेदन आमंत्रित  
रायगढ़। जनपद पंचायत पुसौर के अधीनस्थ तालाबों एवं जलाशयों को मत्स्य पालन हेतु शासन द्वारा निर्धारित नियमों, शर्तों एवं प्राथमिकता अनुसार 10 वर्षीय पट्टे पर देने हेतु आवेदन मंगाये गये हैं। इच्छुक व्यक्ति/समूह निर्धारित शर्तों के अधीन 25 मई 2023 शाम 5 बजे तक मुख्य कार्यपालन अधिकारी, जनपद पंचायत पुसौर में आवेदन जमा कर सकते हैं। इस संबंध में अन्य विस्तृत जानकारी के लिए कार्यालयीन अवधि में कार्यालय में संपर्क कर सकते हैं।

**राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना के हितग्राही 14**

मई तक कर सकते हैं नुति सुधार  
सारंगढ़ बिलाईगढ़। आयुक्त भू अभिलेख छत्तीसगढ़ नवा रायपुर द्वारा जारी पत्र के अनुसार राजीव गांधी राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना अंतर्गत वित्तीय वर्ष 2022-23 में प्रथम किस्त के 3079 हितग्राही, द्वितीय किस्त के 3675 हितग्राही और तृतीय किस्त के 6980 हितग्राहियों के बैंक खाते में नुति होने के कारण राशि का अंतरण नहीं किया जा सका है। हितग्राहियों से बैंक खाता, आईएफएससी कोड आदि नुति पूर्ण होने पर हितग्राहियों को सुधार कर अपलोड करने के लिए 14 मई 2023 तक का अवसर प्रदान किया गया है, इसके लिए पोर्टल को खोला गया है। कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी ने इस योजना से जुड़े हितग्राहियों से अपील की है कि वह अपने बैंक खाता और आईएफएससी कोड आदि का जांच करें, नुति पूर्ण होने पर 14 मई 2023 तक सुधार कर अपलोड करें ताकि उन्हें योजना की राशि मिल सके।

**6 बेटियों की सफलता से दमका रायगढ़, कलेक्टर ने किया सम्मानित**

सफलता का ये सफर ऐसे ही जारी रहे-कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा

कलेक्टर सिन्हा ने टॉपर बच्चियों को किया सम्मानित, पालकों और शिक्षकों का भी किया सम्मान

बच्चों से जाने उनके अनुभव और लक्ष्य, कैरियर को लेकर दिए टिप्स

रायगढ़। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा बोर्ड के कल घोषित परिणाम में रायगढ़ की बेटियों ने सफलता का परचम लहराया है। 10 वीं और 12 वीं के मेरिट लिस्ट में रायगढ़ की 6 बेटियों ने अपना स्थान बनाया है। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आज सभी मेरिट होल्डर्स से मुलाकात कर उन्हें सम्मानित किया। उन्होंने सभी टॉपर्स के पालकों और शिक्षकों का भी सम्मान किया। कलेक्टर सिन्हा ने कक्षा 12 वीं में पूरे प्रदर्शन में अञ्चल आने वाली छात्रा विधि भोसले,



12 वीं की मेरिट में संयुक्त रूप से नवें स्थान पर रहने वाली दीपिका पटेल व रानी महाना, कक्षा 10 वीं के मेरिट लिस्ट में चौथे स्थान पर आने वाली अदिति भगत, 7 वें स्थान पर रही श्रद्धांशी अग्रवाल तथा आठवीं पोजिशन पर रही सुशी पटेल को सम्मानित किया।

कलेक्टर सिन्हा ने इस दौरान सभी बच्चियों से कहा कि आपकी सफलता से पूरा रायगढ़ जिला गौरवान्वित है। हमें उम्मीद ही नहीं पूरा विश्वास है कि आपकी सफलता का सफर यू ही जारी रहेगा। जीवन में अपने लक्ष्य की प्राप्ति के लिए कई चुनौतियों और परीक्षाओं से गुजरना पड़ता है। ऐसी सफलता उन लक्ष्यों को पाने के लिए दुगुनी मेहनत

करने का जोश भरती है। उन्होंने सभी टॉपर्स बच्चों के पालकों और शिक्षकों को भी सम्मानित किया। उन्होंने कहा कि किसी बच्चे की सफलता में उसके माता-पिता और शिक्षक का बराबर का योगदान होता है। पालक पढ़ाई के लिए सही माहौल उपलब्ध कराते हैं और शिक्षक मार्गदर्शन करते हैं, जिससे छात्र की मेहनत सफलता के स्वर्णिम रूप में चमकती है। इस मौके पर उन्होंने सभी बच्चों से एक-एक कर बात की। उनके लक्ष्य जाने और उसे पाने के लिए जरूरी टिप्स भी दिए।

इस दौरान जिला शिक्षा अधिकारी बी.के.बाबुला, डीएमसी नरेन्द्र चौधरी, सीईओ जनपद पुसौर महेश पटेल,

बीईओ पुसौर दिनेश पटेल, शिक्षा विभाग से आलोक स्वर्णकार सहित शिक्षा विभाग के अधिकारी-कर्मचारी, टॉपर बच्चों के पालक व शिक्षक उपस्थित रहे।

प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी के लिए कर रहे विशेष प्रयास-कलेक्टर कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने कहा कि स्कूली पढ़ाई को बेहतर करने के साथ ही प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी के लिए विशेष प्रयास किए जा रहे हैं। फिजिक्स वाला जैसे राष्ट्रीय स्तर के कोचिंग संस्थानों से अनुबंध कर बच्चों की कोचिंग करवाई जा रही है। जिससे उन्हें स्थानीय स्तर पर प्रतियोगी परीक्षा की गुणवत्तापूर्ण तैयारी का माहौल मिल सके।

टॉपर्स ने बताया अपने करियर प्लान्स, कलेक्टर ने दिए टिप्स और कहा प्रशासन करेगा पूरी मदद

बच्चों ने मुलाकात के दौरान अपने करियर प्लान्स भी बताया। 12 वीं के स्टेट टॉपर विधि भोसले ने कहा कि वे एपीकल्चर साइंटिस्ट बनना चाहती हैं। इसी प्रकार सुशी पटेल, श्रद्धांशी अग्रवाल और रानी महाना ने कहा कि वे सिविल सर्विसेज में जाना चाहती हैं। अदिति भगत ने कहा कि वह डॉक्टर बनना चाहती है। दीपिका पटेल ने बताया कि वह अध्यापन के क्षेत्र में जाना चाहती है, उसका लक्ष्य असिस्टेंट प्रोफेसर बनना है। कलेक्टर सिन्हा ने सभी बच्चों को उनके करियर के लिए महत्वपूर्ण टिप्स दिए और कहा कि प्रशासन आपकी पूरी मदद करेगा। उन्होंने इसके लिए अधिकारियों को आवश्यक निर्देश भी दिए।

असफलता से निराश न हो, कर्मियों को पहचान कर दुगुनी मेहनत करें

कलेक्टर सिन्हा ने इस दौरान कहा कि ऐसे बच्चे जिन्हें आशानुरूप सफलता नहीं मिली है वे निराश न हों। जीवन में सफलता और असफलता लगी रहती है। महत्वपूर्ण यह है कि आप पूरे समर्पण से प्रयास करें। उन्होंने कहा कि कोशिश में कहां कमी रह गई है उसे पहचानें और दूर करने की दिशा में काम करें तो निश्चित ही सफलता मिलेगी।

**कलेक्टर डॉ सिद्दीकी ने जयप्रकाश को सौंपा चाबी : पीएमएमएसवाई योजना से मछली पालन के लिए मिला वाहन**

सारंगढ़ बिलाईगढ़। कलेक्टर डॉ फरिहा आलम सिद्दीकी ने पीएमएमएसवाई योजना अंतर्गत हितग्राही जयप्रकाश सिंह को ऑटो का चाबी सौंपा। हितग्राही जयप्रकाश सरिया क्षेत्र के कोर्रा (नदीगांव) का निवासी है। मत्स्य निरीक्षक मनोराम कुर्रे के माध्यम से आवेदन किया था। जयप्रकाश का आवेदन स्वीकृत हुआ और उसे ऑटो प्रदान किया गया। अब जयप्रकाश मत्स्य पालन से लाभ अर्जित कर बाकी ऋण का भुगतान कर सकेगा। प्रधानमंत्री मत्स्य सम्पदा योजना (PMMSY) के माध्यम से मछली पालन व्यवसाय से जुड़े हुए लोगों की आय में वृद्धि करने के साथ ही उनके जीवन स्तर में सुधार करना है। दरअसल सरकार इस स्कीम के अंतर्गत जलीय कृषि को बढ़ावा देना चाहती है, जिससे जलीय क्षेत्रों में व्यवसाय को एक बड़े पैमाने तक बढ़ाया जा सके।



उल्लेखनीय है कि पीएमएमएसवाई योजना अंतर्गत सरकार द्वारा मछली पालन के क्षेत्र में कार्य करने वाले लोगों को 3 लाख रुपये का ऋण प्रदान किया जा रहा है, जिसमें सामान्य वर्ग को ऋण में 40 प्रतिशत 1 लाख 20 हजार रुपए का छूट, एसटी, एससी और महिला वर्ग को ऋण में 60 प्रतिशत 1 लाख 80 हजार रुपए की छूट दी जाती है। साथ ही ऑटो के साथ 2 बर्फ के आइसबॉक्स भी प्रदान किए जाते हैं। इसमें बर्फ के साथ 20 किलो तक का मछली एक आइसबॉक्स में रखा जा सकता है।

**अपर संभागयुक्त के.एल.चौहान ने की जिले में आगामी विधानसभा चुनाव के तैयारियों की समीक्षा**

मतदान दल के लिए सॉफ्टवेयर में एंटी जल्द करें पूर्ण-अपर संभागयुक्त के.एल. चौहान

मतदान केंद्रों की तैयारी व मतदान दलों के प्रशिक्षण के संबंध में दिए निर्देश

रायगढ़। अपर संभागयुक्त, बिलासपुर संभाग के.एल.चौहान ने आज रायगढ़ में आगामी विधानसभा चुनाव के तैयारियों की बैठक लेकर समीक्षा की। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा भी इस दौरान मौजूद रहे। बैठक में चौहान ने जिले में मतदान केंद्रों के भौतिक सत्यापन



की जानकारी ली। उन्होंने कहा कि यदि किसी केंद्र में कोई कमी है या कोई कार्य करवाया जाना है तो उसे जल्द पूर्ण करवा लें। उन्होंने केंद्रों में शौचालय और दिव्यांगजनों के लिए जरूरी व्यवस्थाएं करवाने पर भी जोर दिया। मतदान दल में ड्यूटी लगाए

जाने हेतु कर्मचारियों की जानकारी सॉफ्टवेयर में अपडेट करने का काम भी शीघ्र पूरा करने के लिए कहा। मास्टर ट्रेनर और मतदान दलों के प्रशिक्षण भी समय से पूरे करने के निर्देश दिए। स्ट्रॉन रूम तथा काउंटिंग की व्यवस्था के बारे में अधिकारियों

से जानकारी ली। निर्वाचन के लिए फ्लाईंग स्क्वाड के संबंध में भी उन्होंने निर्देश दिए। चौहान ने बैठक में निर्वाचन से जुड़े विभिन्न बिंदुओं के आधार पर जिले में अब तक हुई तैयारियों के बारे में विस्तार से चर्चा की। चौहान ने कहा कि निर्वाचन से जुड़ा कार्य सबसे महत्वपूर्ण होता है, अतः पूरी गंभीरता व सजगता से पूरी तैयारियां समय से पूरी की जाएं।

बैठक में अपर कलेक्टर राजीव पांडे, एडिशनल एसपी संजय महादेवा, ज्वाइंट कलेक्टर डी.आर. रावे, एएडीएम रायगढ़ गगन शर्मा सहित निर्वाचन शाखा के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

**चोरी किए गए 14 बोरी चावल के साथ आरोपी गिरफ्तार, खरसिया पुलिस की कार्यवाही**

रायगढ़। दिनांक 11.05.2023 को खरसिया पुलिस द्वारा मोहापाली राईस मिल से एस.डब्ल्यू.सी. गोदाम जाने वाले ट्रकों से चावल बोरीयों की चोरी करने वाले आरोपी गजानंद उर्फ गजजू सिदार (उम्र 44 साल) निवासी अंजोरीपाली को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया, जहां आरोपी का जेल वारंट प्राप्त होने खरसिया पुलिस द्वारा आरोपी को जेल दाखिल किया गया है।



चावल चोरी को लेकर ट्रांसपोर्टर कप्तान शर्मा निवासी गंजपीछे खरसिया द्वारा कल थाना खरसिया में रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि ट्रक क्रमांक CG 13 LA 3332 में चालक रंजित बैरागी के माध्यम से सुमित्रा राईस मिल मोहापाली से चावल लोड करवाकर चपले के ए.डब्ल्यू.सी. गोदाम पहुंचवाने का कार्य कर रहा था। दिनांक 19-20/04/2023 के मध्य गोदाम के बाहर खड़ी ट्रक का तिरपाल हटाकर कोई चोर

**वनरक्षक के 291 पदों पर वन विभाग ने शुरू की भर्ती प्रक्रिया**

पहले चरण में 151 पदों पर होगी वनरक्षकों की सीधी भर्ती

सारंगढ़ बिलाईगढ़। छत्तीसगढ़ वन

एवं जलवायु परिवर्तन विभाग द्वारा प्रदेश में विभिन्न वनमंडलों के 291 रिक्त पदों भर्ती प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। प्रथम चरण में राजानंदगांव, खैरागढ़, कवर्धा, महासमुंद, धमतरी, उदती सीतानदी टायगर रिजर्व गिरियाबंद, गिरियाबंद, मुंगेली, रायगढ़, धरमजयगढ़, जांजगीर-चांपा, अचानकमार टाईगर रिजर्व लोमी के 151 पदों पर शारीरिक मापजोख एवं दक्षता परीक्षा की प्रक्रिया 22 मई 2023 से शुरू होगी। दक्षता परीक्षा का रोल नंबरवार विवरण विभाग की वेबसाइट [www.cgforest.com](http://www.cgforest.com) में उपलब्ध होगी। साथ ही अभ्यर्थी 13 मई 2023 से वेबसाइट से प्रवेश पत्र डाउनलोड कर सकते हैं।

**स्टेट टॉपर विधि भोसले सहित मेरिट में स्थान बनाने वाली मेधावी छात्राओं का सम्मान**



रायगढ़। कलेक्टर टारन प्रकाश सिन्हा द्वारा छत्तीसगढ़ बोर्ड परीक्षा में जिले से मेरिट में स्थान बनाने वाली 6 छात्राओं से भेंट कर उन्हें सम्मानित किया गया। इस दौरान कलेक्टर महोदय द्वारा टॉपर्स के पालकों और शिक्षकों का भी सम्मान किया गया। वहीं नगर पुलिस अधीक्षक अभिनव उपाध्याय द्वारा भी पुसौर टीआई सीताराम ध्रुव व शाने के स्टॉफ के साथ स्टेट टॉपर अभिनव विद्या मंदिर पुसौर की छात्रा कुमारी विधि भोसले तथा छात्रा के परिजन चंद्रकली भोसले, चासुदेव

भोसले व अन्य परिवारजन से सौजन्य मुलाकात कर छात्रा कुमारी विधि भोसले को उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं एवं बधाई दिया गया। छात्रा विधि और उसके परिजन उसके उपलब्ध और पुलिस अधिकारियों को अपने बीच पाकर काफी उत्साहित थे। थाना प्रभारी कोतारोड़ उप निरीक्षक गिरधारी साव ने भी कक्षा 10वीं के मेरिट लिस्ट में चौथा स्थान प्राप्त करने वाली आदर्श प्राम्य भारती क्रिकोडीमल नगर स्कूल की छात्रा कुमारी आदित्य भगत के पर जाकर छात्रा को सम्मानित कर प्रोत्साहित किया गया है।

**जरूरतमंद लोगों को तात्कालिक स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराना रेडक्रास का मुख्य उद्देश्य -कलेक्टर सिन्हा**

विश्व रक्तदान दिवस पर रक्तदान शिविर हेतु तैयारी के लिए निर्देश

ब्लड डोनर आईडी बनाए ताकि रक्तदाता के परिवार को रक्त के लिए न हो परेशानी

दिव्यांगों के लिए मोटराइज्ड ट्रायसाइकल एवं व्हील चेयर खरीदने कलेक्टर ने दी स्वीकृति

कलेक्टर सिन्हा की अध्यक्षता में रेडक्रास की बैठक संपन्न



रायगढ़। दीन-दुखियों एवं दूरस्थ अंचलों के लोगों को तात्कालिक आवश्यक स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराना रेडक्रास का मुख्य उद्देश्य है। जिसके लिए हमें बेहतर कार्ययोजना के साथ कार्य करना होगा ताकि जरूरतमंद लोगों को इसका लाभ मिल सके। समिति के सभी सदस्य जनसामान्य से जुड़े हुए हैं, जिससे आमजन की समस्याओं और सुविधाओं के संबंध में आपकी ओर से बेहतर विचार आते हैं, जिससे कार्य की रूपरेखा बनती है। अतः कार्यकारिणी की बैठक नियमित अंतराल में होनी चाहिए, ताकि लोगों के लिए और बेहतर कार्य किया जा सके। उक्त बातें कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने कलेक्टर कक्ष में आयोजित रेडक्रास सोसाइटी की कार्यकारिणी समिति की बैठक में कहीं। एक वर्ष बाद आभार भारतीय रेडक्रास सोसाइटी की कार्यकारिणी समिति की पहली बैठक कलेक्टर सिन्हा की अध्यक्षता में आयोजित हुई। जिसमें रेडक्रास के कार्यों के साथ विभिन्न बिंदुओं पर चर्चा करते



हुए कार्यों का अनुमोदन लिया गया। बैठक में जिला अस्पताल के पिछला बकाया भुगतान, दुकानों के भाड़ा, रक्तदान शिविर, रेडक्रास मेडिकल स्टोर खोलने, भारतीय रेडक्रास सोसाइटी द्वारा विभागों को प्रदत्त रसीद बुक, आदिवासी अंचल में स्कूली बच्चों के चपल वितरण, जन्म केंद्र में संचालित फिजियोथैरेपी भवन का मरम्मत उन्नयन, जिला विकलांग एवं पुनर्वास केंद्र हेतु नवीन मशीनों के मांग, वाहन की स्थिति, कोविड में पंजीकृत पश्चात माता-पिता फोन बच्चों को आर्थिक सहायता एवं कर्मचारियों के मानदेय के संबंध में विस्तृत चर्चा की गई। कलेक्टर सिन्हा ने लंबित भुगतान पर जिला चिकित्सालय को किस्तों में भुगतान करने के निर्देश दिए, इसके साथ ही रेडक्रास मेडिकल स्टोर खोलने के संबंध में उन्होंने ने कहा कि एमसीएच में अतिशीघ्र मेडिकल स्टोर प्रारंभ किए जाएं। साथ ही मेडिकल कॉलेज में मेडिकल स्टोर खोलने के लिए आवश्यक कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने रेडक्रास की आय वृद्धि पर चर्चा करते हुए कहा सभी प्रमुख विभागों के साथ जिले के उद्योगों को भी सौंपा जा सके।

बैठक में समिति के सदस्यों ने बताया कि जन्म केंद्र में रेडक्रास द्वारा परिजनों के रूकने एवं भोजन बनाने हेतु भवन निर्माण किया गया था, जहां मरम्मत की आवश्यकता है। कलेक्टर सिन्हा ने उक्त भवन के निरीक्षण के लिए समाज कल्याण को निर्देश दिए, जिससे भवन का उपयोग किया जा सके। इसी प्रकार दिव्यांगों हेतु सहायक उपकरणों की आवश्यकता पर कलेक्टर सिन्हा ने मोटराइज्ड ट्रायसाइकल एवं व्हील चेयर खरीदने हेतु स्वीकृति दी। कलेक्टर सिन्हा ने आवश्यक वाहनों की जानकारी ली, समिति द्वारा बताया कि सभी वाहन चर्चा करते हुए कहा सभी प्रमुख विभागों के साथ जिले के उद्योगों को भी सौंपा जा सके।

नहीं है। इसी प्रकार समिति के सदस्यों ने बताया कि कोविड-19 में पंजीकृत पश्चात माता-पिता खोए बच्चों को आर्थिक सहायता स्वरूप एक-एक लाख राशि प्रदान की गई है, कलेक्टर सिन्हा ने कार्य की तारीफ करते हुए कहा कि निश्चित तौर पर ऐसे कार्यों में राशि व्यय किया जाए। कलेक्टर सिन्हा ने कार्यरत कर्मचारियों के मानदेय के संबंध में चर्चा करते हुए जानकारी ली। कलेक्टर सिन्हा कि कार्यरत कर्मचारियों का बेहतर उपयोग किया जाए। जिससे रेडक्रास की आय में वृद्धि हो सके। इस दौरान समिति द्वारा वृद्धाश्रम के लिए अतिरिक्त भवन निर्माण पर भी चर्चा की गई। इस अवसर संतोष अग्रवाल, राजकुमार गोयल, संतोष टिबेवाल, सीएमएचओ डॉ. मधुलिका सिंह ठाकुर, प्रभारी अधिकारी डॉ. एफ.एस.उराव, डॉ.मंडावी, अनुराग शर्मा, मनीष नायक, प्रो.अंबिका वर्मा, प्रबंधक मुकेश शर्मा, एसडीओ पीडब्ल्यूडी गणेश शर्मा, जिला संगठक डॉ.सुषमा पटेल सहित अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

रक्तदान शिविर के लिए तैयारियों के लिए निर्देश- कलेक्टर सिन्हा ने आगामी 14 मई को विश्व रक्तदान दिवस के अवसर पर रक्तदान शिविर के लिए कार्ययोजना बनाकर तैयारियां प्रारंभ करने के साथ ही लोगों को रक्तदान करने के लिए प्रोत्साहित करने के निर्देश दिए। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि शिविर में रक्तदान करने वाले को सम्मानित करने के साथ ही उन्हें डोनर कार्ड भी प्रदान किया जाए, ताकि भविष्य में रक्त दाता के परिवार को रक्त की आवश्यकता होने पर उन्हें किसी प्रकार की समस्या न हो।